

同样的对手,同样的剧情
美洲杯智利卫冕

梅西罚丢点球 阿根廷又咽失冠苦果



昨日,智利球员在美洲杯决赛后捧杯庆祝。新华社记者 李木子 摄

本报讯 北京时间昨天上午在美国结束了百年美洲杯决赛的争夺,双方120分钟踢成0:0,最终智利队点球4:2击败阿根廷队,重现上届决赛情景,阿根廷队延续了23年来没有一个国际大赛桂冠的历史。

大都会球场见证了近29年来最火爆的美洲杯决赛,因为比赛仅踢了45分钟,巴西籍主裁判洛佩斯就给两队出示了两张红牌,5张黄牌,上半场补时足足达到5分钟。阿根廷队以全胜战绩挺进决赛,他们的前景也被人们一致看好,这实际上是上届美洲杯决赛的翻版,因为上届就是智利队和阿根廷队进行的决赛。

阿根廷队本场由梅西领衔进攻三叉戟,伊瓜因和迪马利亚辅佐,中场则由马斯切拉诺、巴内加和比格利亚组成,智利队则由比达尔和桑切斯双星领衔出战。这是一场沉闷的比赛,双方小动作都很多,典型的美洲杯风格。第28分钟,梅西突破被迪亚斯撞倒,后者累计两张黄牌被罚出场,智利队只剩10人应战。第40分钟,梅西突入禁区摔倒,主裁判拒绝判罚点球,并认定其假摔出示黄牌警告。第43分钟,罗霍背后铲倒比达尔,主裁判直接出示红牌将其罚下,阿根廷队也只剩10人应战。上半场结束时,双方暂时互交白卷。

第55分钟,伊瓜因禁区中路扫射打高。第80分钟,智利队巴尔加斯右路强行突入禁区小角度射门,球被门将罗梅罗扑出。第84分钟,梅西中路送出妙传,替补登场的阿圭罗禁区右侧的射门打飞。第90分钟,巴内加的远射偏出底线。90分钟战罢,阿根廷队和智利队战成0:0,比赛进入加时赛。

第96分钟,梅西直传,阿圭罗禁区内射门被封堵,随后他尝试补射却被放倒,但主裁判依然拒绝判罚点球。第100分钟,梅西任意球传中,阿圭罗的头球攻门被智利队门将布拉沃不可思议地托出横梁。120分钟时间内两队仍然

没有破门,美洲杯决赛和上届一样再度进入智阿点球大战。

点球大战由智利先罚,第一轮智利队比达尔的射门被罗梅罗扑出,而阿根廷队梅西随后主罚却将球踢飞。第二轮,卡斯蒂略爆射命中,马斯切拉诺同样大力抽射得手。第三轮,阿朗吉斯攻门得手,阿圭罗将球射入右下角。第四轮,博塞茹尔骗过罗梅罗罚进,比格利亚的射门被布拉沃扑出。第五轮,席尔瓦主罚命中,智利点球4:2击败阿根廷而夺冠。

同样的对手,同样的剧情,阿根廷队又一次在美洲杯决赛点球大战中输给了智利队,23年无冠的魔咒还在延续。阿根廷队上一次夺冠还是在1993年美洲杯,阿根廷队在世界杯的经历更加尴尬。1998年世界杯,阿根廷队四分之一决赛被荷兰队淘汰。2002年世界杯,被视为夺冠热门的阿根廷队小组赛就被淘汰。2006年世界杯,阿根廷在四分之一决赛点球大战负于德国队。2010年世界杯,阿根廷又一次在八强中被德国队淘汰。2014年世界杯,阿根廷时隔24年重返世界杯决赛,但再次于加时赛0:1负于德国队。

2014年、2015年连续在世界杯和美洲杯上跻身决赛证明了阿根廷队依然是世界强队。

2016年美洲杯,尽管迪马利亚、拉维奇、帕斯托雷乃至梅西一度受伤病的困扰,但阿根廷队的表现非常强势,以全胜战绩打进最后决赛就是最好的证明。然而,和智利队打决赛似乎进入了一个怪圈,而且再度进入点球决胜,梅西、比格利亚罚丢点球,阿根廷队连续第三次与冠军擦肩而过。自1993年美洲杯夺冠之后,阿根廷7次跻身国际大赛决赛,但无一夺冠,分别是四届美洲杯(2004年、2007年、2015年、2016年)、两届联合会杯(1995年、2005年)和一届世界杯(2014年)。这一刻,真是让人想起著名的歌曲《阿根廷,请不要为我哭泣》。(孔宁)



6月26日,阿根廷队球员梅西在点球大战中罚丢点球后双手掩面神情沮丧。新华社记者 秦明 摄

梅西退出 阿根廷队

本报讯 百年美洲杯决赛,阿根廷队不敌智利队,连续第三年倒在了大赛决赛中,赛后,梅西宣布退出阿根廷国家队。这一消息让人感到意外,在国家队生涯中,梅西112场打入55球。

点球大战就像赌博,当罗梅罗扑出比达尔的点球时,所有的目光都放在了梅西身上,只要他罚进,阿根廷就将占据主动。但站在命运的生死关头,梅西一脚将球轰上了看台,或许是他内心太了解布拉沃,他太想要一个绝对死角,结果出现了失误。

在混合区接受采访时,失望的球王梅西说道:“对我而言,国家队生涯已经结束了。我们再一次失去了冠军。也许阿根廷队在未来能够夺得冠军,但这对我而言并不是。我尝试了很多次,也努力了很多次,但我真的无法带领球队取胜。”

又一次带领阿根廷冲击大赛冠军失败后,梅西选择了饮恨而去。对此,梅西的解释是:“对我来说,一切都结束了。这太难了,对于阿根廷而言,此时此刻非常痛苦。我在更衣室的时候想着,是时候结束国家队生涯了。当然,这并不意味着我职业生涯的结束。”

本场比赛失利梅西充满遗憾:“这就是我现在的感受。我罚丢了第一个点球,回想起来真的特别难过,这个点球无疑对球队非常重要,可惜我却没能做到。后来我们再丢了一个点球,最终失去了冠军。是的,虽然很难接受但这是真的,我们又一次倒在了离冠军最近的位置,我们已经努力过了,可是依然是这样的结局。”

在随阿根廷先后四次杀进决赛,但连续四次冲击大赛(三次美洲杯、一次世界杯)冠军均告失利的情况下,梅西毅然选择了退出国家队。

在梅西宣布退出国家队后,马斯切拉诺也宣布退出国家队。而有消息称,阿圭罗、伊瓜因、比格利亚、拉维奇和迪马利亚也都考虑同时退出国家队。

当再有人谈论史上第一的话题时,梅西连续三年输掉大赛决赛,将成为永远的“污点”。对比马拉多纳和贝利,这两位传奇人物的俱乐部生涯没有梅西完美,但国家队生涯完爆梅西,贝利3次拿到世界杯冠军,成为巴西英雄。马拉多纳凭借一己之力带领阿根廷获得世界杯冠军,奠定球王地位。而梅西呢?无法在国家队取得突破和荣誉,他就永远难以成为名副其实的史上第一。(艾马)



梅西在美洲杯决赛后双膝跪地,郁闷不已。(新良)

国足集训名单公布 两名19岁小将挤掉王大雷

本报讯 昨日,中国足协官方公布了新一期国家队集训大名单。孙可、张稀哲等回归国家队,王大雷落选,董学升入选,两名U19小将爆冷入选。

本期集训将在7月2日到7月8日之间进行,目的就是为9月开始的世预赛12强赛进行备战。这份名单中,最大的意外便是王大雷的落选。与此同时,主帅高洪波还招入了两位U19小将,来自恒大的刘世博与留洋葡萄牙贡多马尔的李铮,两人都只有19岁,位置都是门将。

名单中,效力于天津权健的孙可重新回归,成了32人中唯一的中甲球员。与孙可一道回归的还有张稀哲、于大宝等人。呼声甚高的河北华夏幸福射手董学升入选。

具体名单:张琳芃、黄博文、李学鹏、冯潇霆、曾诚、于汉超、郜林、刘世博、武磊、颜骏凌、于海、蔡慧康、王燦超、蒿俊闵、杨旭、赵明剑、张呈栋、于大宝、张稀哲、吴曦、任航、李昂、张彬彬、顾超、尹鸿博、胡人天、姜宁、丁海峰、金洋洋、董学升、孙可、李铮。(新体)

全省武术大考 我市三名选手升段

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市武术协会获悉,2016年河南省中国武术段位制中段考试6月24日至26日在洛阳市举行。我市武术协会选派4名选手参加,其中3名选手顺利晋级。

这次中国武术段位制考试由河南省武术管理中心、洛阳市体育局主办,河南省武术协会、洛阳市武术协会承

办。来自全省各地武术馆校、武术协会等37支队伍400余名运动员参加了考试。考试项目为中国武术段位制系列教程17种拳术任选一项,自选项目为器械。

市武术协会负责人说,武术非常重视这次段位考试,经过考核,特派4名运动员参加考试。男运动员赵明山成功晋升杨氏四段;女选手梅金珍、张进慧成功晋升杨氏五段。